中共中央办公厅、国务院办公厅印发《粮食节约和反食品浪费行动方案》

推动节约粮食、反对浪费在全社会蔚然成风

者 严赋憬 陈炜伟)国以民为本, 民以食为天

中共中央办公厅、国务院办公 厅近日印发的《粮食节约和反食品 浪费行动方案》25日对外发布,提 出牢固树立增产必须节约、节约就 是增产的意识,坚持久久为功、常 抓不懈、紧盯不放,聚焦重点领域 和关键环节,切实降低粮食和食品 损耗浪费

粮食节约何以如此重要?

据有关统计,当前,全球食物 全链条损失浪费率超过食物供应 数量的三分之一。节约粮食、反对 浪费,是全球面临的共同难题

国家发展改革委有关负责人 介绍,党的十八大以来,我国深入 实施全面节约战略,颁布实施《中 华人民共和国反食品浪费法》和 《中华人民共和国粮食安全保障 法》,大力开展"光盘行动",推进全 链条粮食节约减损取得积极进展。 同时也要看到,我国粮食损失和食 品浪费数据基础薄弱,统计调查评 估制度还不完善,特别是餐饮消费

严重,大吃大喝、过量点餐等不良 风气仍然存在。

国家发展改革委价格成本和 认证中心农业价格成本处处长韩 静波分析,由于小农生产、人口众 多的基本国情,我国粮食损失和食 品浪费主要发生在产业链前端(即 生产环节)和后端(即消费环节)。

在生产环节,粮食损失主要 是由生产技术或环境条件等因素 引起, 行动方案部署粮食节约减 损行动

中国农业大学经济管理学院 教授武拉平表示,粮食节约减损涉 及从田间到餐桌全链条,行动方案 对生产、储存、运输和加工过程的 节约减损工作进行了分环节部署, 并特别强调技术和标准的作用。

在消费环节,食物浪费更多是 由于节约意识不足或不良消费习 惯导致。行动方案针对食品浪费顽 疾, 部署全民节粮意识提升行动、 餐饮行业反浪费行动、单位食堂反 浪费行动。

武拉平分析,为提升全民节粮

人""全社会"两个层次展开。针对 家庭和个人,倡导营养均衡、科学 适量的健康饮食习惯,持续推进移 风易俗,遏制大操大办、铺张浪费 等行为;针对全社会,将粮食节约 和反食品浪费融入市民公约、村规 民约、行业规范,纳入文明城市、文 明村镇、文明单位、文明家庭、文明

餐饮行业浪费问题依然存在, 行动方案对行业引导、约束与自律 等方面进行部署,深化"光盘行 动",促进行业自律:

校园建设工作内容。

引导餐饮服务经营者加强按需 适量点餐提醒, 明确标示并合理配 置菜品和主食规格数量,积极推广 小份餐品,主动提示剩余食物打包; 严格落实明码标价规定; 推动厨余 垃圾资源化利用和无害化处理……

围绕单位食堂反浪费行动,行 动方案规范机关、学校和企业食 堂反浪费工作,明确全面推行机 关食堂反食品浪费工作成效评估 和通报制度等;落实中小学、幼儿 园集中用餐陪餐制度,鼓励大学

企业探索建立食品浪费与食堂经 营管理人员、后勤人员薪资绩效 挂钩制度等

加强统计调查是做好粮食节 约和反食品浪费工作的基础和前 提。行动方案提出,建立粮食损失 和食品浪费统计调查制度、标准规 范和指标体系;分领域开展专项统 计调查,探索开展家庭及零售环节 食品浪费评估,鼓励支持餐饮服务 网络平台开展外卖食品浪费评估。

节约粮食、反对浪费需要持之 以恒,也需要全社会的努力。

在强化组织实施方面, 行动方 案提出, 常态化长效化推进粮食节 约和反食品浪费工作。在加大宣传 力度方面,行动方案提出,加强舆论 监督, 曝光食品浪费行为, 严禁制 作、发布、传播宣扬暴饮暴食等浪费 食物行为的节目或音视频信息。

国家发展改革委有关负责人 表示,下一步将会同有关部门,统 筹安排重点工作,细化分解目标任 务,推动粮食节约和反食品浪费工 作不断取得新实效。

第二届"良渚论坛"在浙江杭州开幕

(记者 俞菀 冯源)11月25日, 由文化和旅游部、国家文物局 和浙江省人民政府共同主办的 第二届"良渚论坛"在浙江省杭 州市开幕

本届"良渚论坛"以"交流 互鉴与人类文明新形态"为主 题,邀请来自60余个国家和地 区的考古学家、作家、音乐家 等300余名中外嘉宾参加,与 会嘉宾将围绕"文明的再 现——全球视野下的考古学与 文明形态多样性""文学的创造 一世界文学的共鸣与人类 社会发展""音乐精神的递 进——中外音乐传统的现代回 响"等议题进行深入研讨。

论坛充分发挥良渚遗址 的实证作用,将历史视角和 全球视野相结合,聚焦文化 遗产、文学、音乐等重点领 域,深入开展文明交流互鉴 理论研究,探讨实践路径,谋 划合作方向,凝聚各国文化 界携手践行全球文明倡议的 共识

论坛期间,还将举办"中 国历代绘画大系"成果展示 活动和"良渚回响"专题音 乐会。



"中国历代绘画大系"典藏馆开馆

- '中国历代绘画大系'宋画大展"。 11月25日在"中国历代绘画大系"典藏馆内拍摄的"盛世修典-当日,随着第二届"良渚论坛"在浙江省杭州市开幕,位于杭州余杭良渚文化核心区的"中国历代绘画大系"典 藏馆也正式开放,并举办"盛世修典— 一'中国历代绘画大系'宋画大展"。

据了解,典藏馆由杭州市余杭区人民政府与浙江大学联合共建,总建筑面积1.32万平方米,展陈面积8600余平方米。 新华社记者 徐昱 摄

别叶嘉莹:莲实有心应不死

新华时评

□记者 白佳丽

"我的莲花总会凋落,我要把 莲子留下来"。把家国情怀、人生 况味都融入中华古典诗词中的叶 嘉莹先生,走过百年人生,留下三 尺讲台与莲子无数 飘然而去

叶先生的百年人生.见证了国 家从离乱到兴盛的沧桑巨变,经历 了去国怀乡、中年丧女的流离苦 痛。一生如风暴中的竹子与细草, 挺过风雨活得愈发坚韧.也更能品 读出中华古典诗词中的平仄之美。 她以"天以百凶成就一词人"自况

"一世多坚、寸心如水"的"弱 德"精神,是她一生写照。

是什么成就了她?

是她一生向往美、追求美、传 递美的不变信念。叶先生是美的 发掘者与传递者。她拿到了打开 中华古典诗词之门的钥匙。流连 于诗经离骚、唐诗宋词中探寻美。 她一生潜心地研究、动人地吟诵。 致力于把中华古典诗词中的美带 给更多的人。人生半百. 叶嘉莹放 弃国外优渥的条件回国, 就是为 了在中华古典诗词生长的地方。 中国人最多的地方。把她对传统 诗词美的感受传递给更多人,从

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

时,仍旧要颤颤巍巍地站着讲课; 百岁病重之际,仍旧要潜心整理 自己的讲稿

叶嘉莹先生用一生的时间做 了一件事:将中华古典诗词的美 带给世人

浓厚的家国情怀、勇毅的文 化担当使她超越了"小我"。叶先 生所追求与传递的是一种大美。 她带领青年一代回望历史深 -那里有李白的故乡明月, 也有辛弃疾的灯火阑珊,赤诚、热 血、踌躇与孤寂都被深情地埋在 诗中, 成为中国人共同的精神家 园, 是我们随时可以回溯的文化

故乡。许多人说,从叶嘉莹的诗词 与她的课堂中, 追寻到了美好的 情愫,感受心灵被滋润,拥有了前 行的力量与希望。

中华古典诗词中蕴含着中华 民族丰厚的创造力与想象力。叶 喜莹先生用大半生的心力 引领 人们走进中华古典诗词的大门. 灌溉一片丰富多彩、斑斓共存、诗 意盎然的土壤、厚植中华民族的 思想财富

"莲实有心应不死"。叶嘉莹 先生常常漫步的南开大学马蹄湖 畔的莲花落了, 但只要诗词传到 的地方,必将有新的莲花盛开

新华社天津11月24日申

1300余名浙商代表齐聚

第七届世界浙商大会将于28日开幕

(记者 陈雷)11月25日,第七届世 界浙商大会新闻发布会在杭州举 行。记者从会上获悉,第七届世界 浙商大会将于11月28日上午在浙 江省人民大会堂开幕。本届大会由 中共浙江省委、浙江省人民政府主 办,中共浙江省委统战部、浙江省 工商业联合会、浙商总会承办,以 "向新提质勇先行、向高跃升谱新 篇"为主题,将举行开幕式、世界浙 商论坛和8场专题活动,目前大会 各项筹备工作已基本就绪。

世界浙商大会是浙江省规模 最大、规格最高、影响最广的浙商 盛会, 也是展现浙江民营经济强 大韧性、蓬勃活力、独特魅力的重 要舞台。经过前六届的积淀和提 升,本届大会将聚焦"提振发展信 心,凝聚浙商共识""聚焦高质量 发展,展现浙商担当""推进青蓝 接力, 弘扬企业家精神""深化改 革创新,赋能浙商发展""广邀各 界宾朋,突出浙商主体"等方面, 呈现出崭新面貌和丰富内容。

省委统战部副部长、省工商联 党组书记、大会组委会副主任郑敏 强会上介绍,本届大会共邀请1500 余名嘉宾出席,其中浙商代表1320 余名,占比约88%。世界500强企业 代表、央企及省属国有企业代表、 知名专家学者等将出席大会。

不久前,全国工商联发布的

单中,浙江上榜企业数量均居全国 第一,近年来首次实现大满贯。郑 敏强透露,本届大会将邀请"中国 民营企业500强"浙江上榜企业代 表参加,展示浙商总体发展成就。 会上还将发布一批"高质量发展领 军企业"典型样本,强化示范带动, 同时举行"雄鹰翱翔"浙商再出发 仪式,从向高处立、向深处走、向远 处行等维度,展现广大浙商坚定不 移迈向高质量发展的信心决心。

近年来,浙江省委、省政府持 续优化市场化法治化国际化一流 营商环境, 迭代升级"8+4"经济政 策体系,落实落细"民营经济32 条",推动民营经济发展稳进提质 向好。本届大会将发布"优化营商 环境 服务浙商发展"优秀实践案 例,展示浙江支持浙商创业创新 的有力举措。同时,大会注重发挥 平台牵引作用,把招大引强作为 重要内容,预计本届大会期间拟 签约项目总投资额将超过往届。 专题活动中,浙江省海洋经济高 质量发展推介活动,旨在推动民 营经济与海洋经济融合发展,共 促浙江海洋强省建设;"天下浙商 家乡行"系列活动,将进一步服务 浙商"走出去"和"引进来";数据 知识产权赋能浙商新飞跃专场活 动、浙商创新创业论坛突出活动 实效、赋能浙商发展。

我国重型燃气轮机实现小型化新突破

新华社成都11月25日电(记 谢佼)我国自主研发F级15兆 瓦重型燃气轮机 (代号G15)25日 在四川德阳一次性点火成功,这 标志着我国重型燃气轮机实现小

在东方电气集团东方汽轮机 有限公司试验台上,随着"点火" 的发令声,G15机组的6个燃烧筒 同时点火并稳定运行, 顺利达到 预定参数

重型燃气轮机是一个国家最高 工业水平的标识之一。据东方电气 集团介绍,该集团研制的F级50兆瓦 重型燃气轮机(代号G50)为2021年

我国能源领域首台(套)重大技术装 备项目,目前已在华电清远与中电 德阳两个示范项目上成功运营5000 小时。在G50研发基础上,G15燃机 研发周期大大缩短,2019年底项目 启动,今年7月4日总装下线,经过调 试,11月25日点火成功。

和此前的G50相比,G15进行 了小型化探索:"小", 仅5.7米长、2.3米宽、2.7米高;"巧",2万余个零 部件,整机采用模块化设计,方便 安装与运输;"强",联合循环一小 时发电量超2.2万千瓦时,可满足 2500个家庭1天的用电需求;"绿", 排放仅为常规火电的五分之一。

纪念巴金诞辰120周年 巴金图书馆向海内外读者开放

据新华社上海11月25日电 (记者 孙丽萍) 为纪念中国现代 文学巨匠巴金先生诞辰120周年 坐落于上海文学馆内的巴金图书 馆25日正式对公众开放。开幕展 览为"巴金与上海文献图片展"

巴金图书馆所在建筑前身为 清末建造的"扆虹园"。经过持续 多年的保护与修缮,历史建筑重 焕光彩,成为优雅庄严的文学殿 堂。图书馆以沉浸式氛围展陈大 批图片、实物、手稿、作品、信件、 各版本藏书等,其中不少实物文 献是首度展出。

走进巴金图书馆,首先映入

眼帘的是"把心交给读者"几个 大字——这是贯穿巴金先生整 个文学生涯的理念。展厅中,人 们除了回顾巴金脍炙人口的文 学作品,如《家》《春》《秋》,还可 以感受他作为编辑、翻译家的多 面成就

在巴金图书馆二厅,人们可以 在"文学杂志阅览室"感受巴金的 编辑成就,看到他如何关照、扶持 和呵护新人新作。在"一双美丽的 眼睛"展区,人们可以看到巴金与 妻子萧珊以及儿女之间的日常故 事。"团圆"区则展示巴金在武康 路113号的家庭生活。

根据舟山市定海区教育局文件通知(定教【2024】9号),定海区金 塘镇成人文化技术学校拟申请注销登记。请债权人自公告之日起90 天内向该单位申请债权。

联系电话:0580-8040203 联系人:包老师

定海区金塘镇成人文化技术学校 2024年11月26日

声明作废

▲浙嵊渔休10031遗失船舶检验证

书.证书编号:202324570002

🕏 中国体育彩票开奖信息

第24137期体彩大乐透开奖号码:前区08 15 16 17 21 后区 02 05 第24316期体彩排列3开奖号码:3 3 2 第24316期体彩排列5开奖号码:3 3 2 7 5

第24316期体彩20选5开奖号码:05 07 08 18 19

【赠票派送】金秋送喜! "排列3"这样玩竟能瓜分3500万元! 单票满18元,中奖后可获得体验券! 2023年舟山体彩全年共筹集市级体彩公益金4789万元

严厉打击私彩 远离非法彩票





扫一扫了解更多"舟山体彩"信息

🏩 中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2024136期 基本号: 02 07 08 13 15 25 29 特别号:19

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

6 + 1 第2024137期 基本号: 2 4 8 5 9 3 生肖码:鸡 15选5 第2024316期 基本号: 01 02 05 06 13

第2024316期 开奖号码: 7 8 9

福彩双色球12亿元大派奖 大奖小奖都翻番 单注可中2000万元

扶老 | 助残 | 救孤 | 济困 投注一份希望,福彩点亮万家灯火。 您的每一分投入,都是福彩公益金的坚实基石,携手筑梦,温暖人间。

扫一扫关注 "舟山福彩

支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博